

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1391期

2024年8月19日 农历甲辰年 农历七月十六 星期一



宣讲现场

全县旅游公路调度协调会召开



会议现场

本报讯(记者 周欣宇)8月13日,代县召开全县旅游公路调度协调会。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,县领导白俊清、李宝炎、李诺、蔚丽平出席会议,县直相关单位、相关乡镇主要负责人参加会议。会议听取了县交通局负责人关于全县旅游公路建设进展情况的汇报,与会人员就工作中遇到的困难和问题进行了交流讨论。

各项工作任务落地落实。

张志杰指出,建设全县旅游公路是省委省政府、市委市政府高度关注的一项重点工程,也是今年必须完成的一项政治任务。各级各部门要充分认识做好旅游公路建设工作的极端重要性,以超常规举措,解难题、破难关,强力推进。张志杰强调,针对全县旅游公路中存在的突出问题,一要压实责任,由县交通局牵头,各部门、各乡镇配合,按照议定的解决方案迅速推进。二要及时反馈,成立技术专班,现场诊断研究,把问题困难想足想全,确保办法走在施工前面。三要抢抓进度,各级各部门要提高思想认识,倒排工期,加班加点,确保按期高质量完成工程建设任务。

本报讯(记者 安计荣)8月12日,代县召开县委党建引领基层治理协调机制第二次全体会议,旨在对破解基层治理“小马拉大车”突出问题工作进行再部署再安排,全面准确把握最新任务要求,聚焦突出问题,从严从实推动专项整治深入开展。县委副书记贾平华主持会议,县委常委、组织部部长闫晓东出席会议,县直相关单位负责人参加会议。贾平华强调,破解基层治理“小马拉大车”突出问题是整治形式主义为基层减负的重要任务,

县委党建引领基层治理协调机制第二次全体会议召开

也是党建引领基层治理领导协调机制的重点举措。要进一步提高政治站位,深入学习领会习近平总书记关于基层治理的重要指示批示精神和党的二十届三中全会精神,认真落实中央和省委、市委部署要求,着力破解基层治理“小马拉大车”突出问题,推动党建引领基层治理全面提质增效。要对照全县任务清单,锚

定基层治理中的难点痛点堵点,学习借鉴先进地区工作经验做法,紧盯时间节点,细化工作措施,列出时间表和路线图,加强工作统筹、建立健全沟通协调机制,全力以赴完成各项工作任务。要力戒形式主义,将破解问题工作与开展党纪学习教育、集中整治群众身边不正之风和腐败问题等工作结合起来,动真碰硬、真抓实干,切实为群众办实事、办好事、解难事,以实际成效开创代县党建引领基层治理工作新局面。

张志杰在基层宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 张徐通)为深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,8月16日上午,县委副书记、县长张志杰深入上馆镇西关村,与大家交流学习全会精神的心得体会,同时广泛收集基层声音,推动党的二十届三中全会精神在代县落地生根,开花结果。县人民检察院检察长席晓明,政府办、组织部、上馆镇负责人一同参加。

在西关村会议室,张志杰认真听取了上馆镇负责人关于西关村基本情况的汇报,并与村两委主干、党员代表、群众代表就村党支部后备力量储备、党支部活动开展、村集体产业发展、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作进行了深入交流。

张志杰在宣讲中指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。广大基层党组织要切实提高政治站位,把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,通过多种形式组织党员干部群众深入学习领会全会精神。要把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合贯通起来,加强党对进一步全面深化改革全过程的领导,切实把思想和行动统一到党中央的各项决策部署上来,强化责任担当、狠抓工作落实,努力推动各项工作迈上新台阶。要紧密切结合代县实际,以钉钉子精神抓好上馆镇各项改革任务的落实,切实把乡村发展好、治理好,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

随后,张志杰就西关村人居环境整治工作进行了实地调研。

党纪学习教育·每周一课

对于干扰巡视巡察工作的处分规定有哪些?



《中国共产党纪律处分条例》规定,干扰巡视巡察工作或者不落实巡视巡察整改要求,属于违反政治纪律的行为,对直接责任者和领导责任者,

任何部门、任何单位、任何人以任何形式干扰巡视巡察工作、不落实巡视巡察整改要求。

然而,在巡视巡察工作中发现,一些被巡视巡

视情节轻重给予相应处分。情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。巡视是党章赋予的重要职责,是加强党的建设的重要举措,是从从严治党、维护党纪的重要手段,是加强党内监督的重要形式。不允许任何部门、任何单位、任何人以任何形式干扰巡视巡察工作、不落实巡视巡察整改要求。

察地区(单位)党员、干部害怕自己的违纪违法行为被发现,想方设法不配合或者干扰巡视巡察工作。《中国共产党巡视工作条例》中相关情形有:有的隐瞒不报或者故意向巡视组提供虚假情况;有的拒绝或者不按要求向巡视组提供有关文件资料;有的指使、强令有关单位或者人员干扰、阻挠巡视工作,或者诬告、陷害他人;有的甚至对反映问题的干部群众进行威胁、打击、报复、陷害等。一些被巡视巡察地区(单位)党员、干部组织领导巡视整改不力,落实巡视整改要求不到位,敷衍应付、虚假整改等。

为严肃处理上述相关问题,《中国共产党纪律处分条例》衔接《中国共产党巡视工作条例》的规定,以严格的纪律处分作为手段,保障巡视巡察制度和要求的落实,促进发挥巡视巡察利剑作用。此外,新修订的《中国共产党纪律处分条例》还在工作纪律中规定,泄露、扩散或者打探、窃取党组织关于巡视巡察等尚未公开事项或者其他应当保密的内容的,视情节轻重给予相应处分。